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Pozdvižení v Německu: Znásilnění je součástí každé
války, prohlásila s ledovým klidem politička

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-pozdvizeni-v-nemecku-znasilneni-je-soucasti-kazde-valky-prohlasila-s-
ledovym-klidem-politicka-40424406

Politička si podle deníku Bild v kontroverzních výrocích libuje. Hned

na začátku show totiž musela vysvětlovat slova, která pronesla vloni

20. února: „Rusko nemá žádný zájem, aby zahájilo invazi na

Ukrajinu. Můžeme být rádi, že ruský Putin není tím, čím je

vykreslován, totiž šíleným nacionalistou.“

„Kdyby tomu tak bylo, pak by diplomacie byla pravděpodobně

beznadějně ztracena,“ dodala tehdy poslankyně.

Realita, která nastala o čtyři dny později, jí názorně ukázala, jak

hluboce se mýlila. Ruská armáda zahájila 24. února 2022 invazi na

Ukrajinu. Konflikt trvá už rok. Zahynuly v něm tisíce lidí, miliony

Ukrajinců přišly o své domovy a podle expertů ruská armáda páchá

během okupace dobytých území na civilním obyvatelstvu zločiny

proti lidskosti.

Urovnání konfliktu na Ukrajině se účastnit nebudu, řekla Merkelová

Zahraniční

Poslankyně svá loňská slova vysvětlovala

vytržením z kontextu. „To je vždy jednostranně

vytrženo z kontextu,“ bránila se.

„Nemyslela jsem si, že hrozí válka. Mýlila jsem

se. Myslím, že jsem nebyla jediná!“ dodala s tím, že si nemyslí, že by

se nyní jednalo o nějaký „velkoruský nacionalismus“.

Jak postupovala debata, svými dalšími výroky dostávala do stavu

zuřivosti zbývající účastníky show. Největší hádka se strhla ve chvíli,

kdy se pořad začal věnovat páchanému sexuálnímu násilí.
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Když žena z Ukrajiny popisovala ponižování a sexuální násilí ze

strany ruských vojáků, Wagenknechtová na to reagovala slovy: „No,

chci říct, že existují takové útoky a že je to hrozné…“

Politička ze strany zelených Katrin Göringová-Eckhardtová byla

výpovědí žen naprosto šokována a jen se zmohla na větu: „To je

násilí.“

Ledově klidná Wagenknechtová vzápětí prohlásila: „To je součást

války, které jsou vždy spojeny s válečnými zločiny. Vysoký komisař

OSN pro lidská práva na to opakovaně upozorňoval, a to i v této

válce. Válečné zločiny jsou vždy páchány oběma stranami, a pokud je

chcete ukončit…“

Její slova vzbudila ve studiu rozhořčení a moderátor Louis Klamroth

uváděl tvrzení Wagenknechtové na pravou míru: „Organizace

spojených národů shromažďuje informace o znásilnění od samého

počátku. Důkazy o znásilnění ukrajinskými vojáky OSN nemá

k dispozici. Otázka znásilnění je bez výjimky vždy o ruských

vojácích.“

„To není pravda!“ odporuje Wagenknechtová a pokračuje: „Je také

zbytečné mluvit o tom, která strana páchá další válečné zločiny. Tak

je to v každé válce!“

V Berlíně se demonstrovalo proti dalšímu posílání zbraní na Ukrajinu
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